

СВЕТ СОШЕЛСЯ КАННОМ О СВЕТСКОЙ ЖИЗНИ ФЕСТИВАЛЯ ОБОЗРЕВАТЕЛЬ „Ъ“ ЕВГЕНИЯ МИЛОВА



Шарон Стоун после годичного перерыва снова будет ведущей благотворительного аукциона — в искусстве продаж равных ей не нашлось

В этом году светская жизнь кинофестиваля в Канне обещает быть чуть более компактной, нежели год назад. Удивляться тут нечему: в этом году в борьбе за Золотую пальмовую ветвь сойдутся такие столпы, как Педро Альмодовар, Ларс фон Триер, братья Дарденн, Аки Каурисмяки, Нанни Моретти, Терренс Малик. Очевидно, предполагается, что гости фестиваля будут пропадать в кинозалах и им будет не до коктейлей с фушеттами. Однако те мероприятия, которые уже занесены в «бальные книжечки» джетсеттеров всего мира, будут прямо-таки захватскими.

Уже на церемонии открытия вне конкурса покажут фильм «Полночь в Париже» Вуди Аллена. Одну из эпизодических ролей в этой ленте сыграла первая леди Франции Карла Бруни, и, безусловно, светские ожидания сводятся к тому, чтобы увидеть ее на красной ковровой дорожке 11 мая, хотя бы даже и без мужа. Правда, в свете последних новостей о беременности первой леди Франции шансы на ее выход несколько снижаются. Впрочем, официальная вечеринка открытия, которая традиционно проходит по завершении церемонии и фильма, в любом случае будет богата звездами первой величины.

Под стать программе и жюри 64-го фестиваля: выбирать лучших в этом году под управлением Роберта Де Ниро будут актеры Ума Турман и Джуд Лоу, режиссер Джонни То, критик Линн Ульман и другие.

Вопреки прогнозам, в Канн не едут «Фауст» Александра Сокурова и «Елена» Андрея Звягинцева. Единственным российским фильмом, приглашенным в официальную программу, стал «Охотник» Бакура Бакурадзе, участвующий в параллельном конкурсе «Особый взгляд».

Наиболее понятной и приятной русскому духу дискотеки от Dolce & Gabbana в этом году опять не случится. Такое ощущение, что модельеры Доменико Дольче и Стефано Габбана, на последней каннской вечеринке которых состоялось историческое знакомство топ-модели Наоми Кэмпбелл и владельца «Капитал Групп» Владислава Доронина, посчитали свой долг перед человечеством выполненным. Год назад они сослались на 20-летие собственной мужской линии и занятость подготовкой к сопутствующим торжествам. А в этот раз, видимо, решили, что никто от них ничего уже не ждет.



Дженифер Лопес и Марк Энтони на трибуне прошлого года благотворительного аукциона AmfAR



Кинозаслуги Жан-Поля Бельмондо будут отмечать сначала кинопремьерой, а затем гала-ужином

К слову, год назад светскую жизнь вокруг фестиваля сильно подогрела вечеринка, которую теперь уже господин Доронин устраивал по случаю юбилея своей спутницы. Количеству мировых знаменитостей на квадратный сантиметр танцпола позавидовал бы и вечный хедлайнер каннских вечеров благотворительный аукцион amfAR, а сами господа Дольче и Габбана веселились во время выступления Грейс Джонс как дети.

Впрочем, нет под кинофестивальным небом таких мероприятий, которые бы не освоили состоятельные россияне. Уже за пару месяцев до начала киносмотр активизировались разнообразные московские консьерж-службы. Так, предлагается пакет: приглашение на церемонию открытия или закрытия фестиваля, включающий проход по красной дорожке, коктейль в круту знаменитостей и даже пропуск на автомобиль стоимостью от €3,5 тыс. на человека. Билеты на самые престижные семичасовые показы предлагаются дешевле — за €2,5 тыс. Также за дополнительную плату можно приобрести собственные фото с красной дорожки Дворца фестивалей и анонсирование ваших имен, пока вы по ней идете. То есть стоит вам выйти из автомобиля, как комментатор церемонии перестает кричать из динамиков «Роберт Де Ниро» — и начинает кричать «Иван Петров». Очень, должно быть, льстит самолюбию. Эти же службы предлагают за €2,7 тыс. пригласительные на вечеринку ювелирного дома Van Cleef (хотя время и место этого мероприятия еще не определены), а за €2,8 тыс. — на традиционное мероприятие основного партнера фестиваля ювелирного дома Chopard. Хотя, как известно, такие приглашения можно получить и даром, если до этого много лет подряд регулярно приобретать украшения в московских бутиках Chopard. Еще можно быть другом сопresidenta Chopard Каролины Груози-Шойфеле, а она, как известно, весьма дружелюбна. В этом году производитель Золотой пальмовой ветви проводит два больших вечера. 14 мая в отеле Martinez состоится традиционное вручение наград Trophée Chopard. Вот уже десять лет подряд ювелирный дом при участии профессионального жюри ежегодно присуждает награду двум восходящим звездам кино. Лауреатами этого приза в разные годы становились теперь уже ставшие звездами Одри Тоту, Эдуардо Норьега, Людивин Санье, Хейден Кристен-

* ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ